

信用卡销卡只要给银行打电话就能了事？其实，销卡还有很多细节要注意，一不小心很容易注销失败，产生年费，更严重的可能对你的征信造成影响。

未激活的信用卡要及时注销

一般来说，信用卡不激活就不会产生年费，但是有一些高端卡以及特殊材质的信用卡，只要办下来，即使不激活也会产生一定的年费，如果不用的话，建议趁早注销。

另外，信用卡只要核发下来，不管激活与否，都会体现在你的信报上，占用你的授信总额度。所以说，如果不用，就尽早注销吧。

信用卡有余额会销卡失败

要注销信用卡，需要保证卡内余额为零，不能有未还清的欠款，当然，也不能有多余的存款。如果注销前卡内有欠款，那就先把欠款还上，注意还款要精确，不要造成多余还款导致卡内有余额。有余额的情况下，需要持卡人把卡内余额全部取出，保证卡内余额为零，否则注销信用卡会失败。

申请销卡后需要45天左右的“清账期”

一些银行在客户销卡时会需要等待45天左右的“清账期”，保证该卡没有任何延迟交易后才能注销。在这个“清账期”内，持卡人一定要注意，不要再使用信用卡进行任何交易，否则销卡失败。等“清账期”过后，银行会为你自动注销信用卡，为了保险起见，也可以打电话给银行进行确认。

两年内有逾期记录不建议销卡

如果你的信用卡两年内有逾期记录，注销信用卡等于把逾期记录留在了首页，影响以后申卡、申贷。正确的做法是在逾期之后继续使用这张卡，且保证24个月内没有逾期，用良好的信用记录覆盖不良记录。

信用卡销卡不等于销户

信用卡销卡不等于销户，如果你在该银行还有其他信用卡，那么你的账户还继续保留，除非你将该行所有的信用卡都注销掉。即使这样，也需要你打电话给银行进行核实，查清是否已经注销账户。如果只销卡不销户，那么你在这家银行就属于老户，而不是新户，以后再申请该行信用卡比较难，即使申请下来，也不会有新户礼了。

信用卡注销后要剪卡

信用卡注销之后，一定要把作废的信用卡剪毁，以防信用卡被人盗刷。因为注销的信用卡仍然有继续盗刷使用的风险。

信用卡销卡和销户有区别吗？

区别大了，销卡就是注销掉1张信用卡（你可能还有这家银行的好多张卡），但是保留你的开户信息（即使你已经没有这家银行的卡，实际上银行还是保留你的姓名、住址、信用情况等信息，特别是如果你有消费积分什么的，只要不是跟某张卡绑定的话也是留着的，这样你再办这家银行的卡就容易很多，同时以前的积分还可以用，有些银行你的信用卡和借记卡都是在同一个户头的）。

销户首先要删除手头上所有的卡，然后再申请银行删除你的账户。销户以后，除了你的信用不良信息（想通过销户来消除以前的不良信用是行不通的），全部删除。你在办任何业务，手续都要从头来。因此银行一般是不会建议你销信用卡的户的。

信用卡该如何销卡？

信用卡销卡一般都是通过发卡银行的电话银行办理，电话办理一般要求客户提供详细的信息并进行核对，这个时候持卡人最好将卡带在身边，这样的话可以有效的保护账户安全防止出现不必要的麻烦。

信用卡销卡注意啥？

信用卡注销的时候一定要保证里面没有债务了，也就是所有的银行欠款都必须付清。这个欠款的含义不仅包括可以看得见的账户欠款也包括周期结算日结算的年费和利息等等，如果你注意了前者而没有及时注意后者，那么你销卡后你的卡还可能出现欠费情况，可能不多却会严重影响你的银行个人信用记录使你以后的信贷活动增加许多意外的不必要的麻烦，所以销卡时一定要问清楚绝对不能留下一分钱的债务。

信用卡销卡别忘销户！

不少银行都会在持卡人销户的时候告诉持卡人信用卡销卡后半年内还可以重新恢复，这其实是因为销卡并不等于销户，销卡后该用户的资料将仍然留存在银行内部系统中，如果想补办信用卡只要提前申请即可，但是无法享受新客户的待遇，而想要得到新客户待遇只能销户，即销卡时删除个人账户下的所有信息，而再次申请办理信用卡时需要提交个人详细资料。

信用卡销卡并不等于销户，销卡是注销不用的信用卡，但是客户信息仍然存在一旦被不法分子搜集到个人信息。重新向银行提交新信用卡的申请就会产生被盗刷的危险，因此建议持卡人在销卡隔天要及时打电话去银行确认是否销户以防止未来不必要的麻烦。

哪些情况下可销卡

第一，信用卡长期逾期，多次欠款。相信大部分的人都会发生这样的情况，明明到了还款日却迟迟没有还款。当然，你可以说你没钱，还不起；也可以说自己是忘性大，常常忘记还款。总之，你就是没有还款就对了。

第二，信用卡额度太低，甚至没有额度。这样的情况也是时常可见的，申请信用卡最主要的目的就是不想亏待自己，你可以先消费，后还款。在该花钱享乐的时候，放肆的刷卡不控制。但当你的额度不足以撑起你的花销时，想要销卡的念头便油然而生。

第三，信用卡长期不用，搁置摆设。经过一轮又一轮的审核，好不容易申请下来的信用卡，一年也没用上一次，还要向银行缴纳年费，留着干嘛？销卡！

因此，一个又一个销卡的身影就这样频繁的往返于银行柜台之间。可是，当有一天，你发现自己又需要这张“雪中送炭”的朋友时，又该如何申请呢？销卡后会不会对自己申请新的信用卡有一定的影响呢？还好申请么？

那么，就让我们带着这些疑问来为你一一解答。

首先，因为长期逾期欠款造成的个人不良征信就是你“不良行为”的真实写照。所以，银行这个“大管家”不同意给你办理信用卡也是情有可原的。若想得到这张先消费，后还款的“通行证”，就需要你时刻关注银行“大管家”给你的账单动态信息，及时还款，方可成为银行的“入幕之宾”。

其次，若是因为额度太低而选择销卡的人，阿虎金融真心的建议你还是继续使用这张卡片，不要销卡。虽然“肉少难以裹腹”，但那也是一块有上升潜力的“肉”啊。只要你充分的使用你现有的信用额度，勤刷卡，多消费，按时还款，保证你个人征信的良好，还怕你的额度不会上涨么？当然，如果你一开始就没有额度的话，建议你去其他几家银行在重新申请一张就可以了。

最后还要提醒大家，销卡后再次申请信用卡，银行依然会从各个方面去考量你的个人资质，不会因为你之前成功申请过信用卡，就放松了对你的批卡要求。他们还会衡量你销卡后的收入情况，工作的变动状态，以及你的财产增加情况等。如果你销

卡后没有收入，或者从事限制类的行业，即便是你之前成功申请过信用卡，银行也不会再批给你。

有过不良信用记录如何再办卡？

“曾经有过逾期3个月，因为出差在外，忘记还款了，后来补上了。想再申请一张信用卡了，被拒绝了，怎么才能让银行通过申请呢？”

这可能是你现在的状态，也可能是你未来的状态。

个人征信是每个持卡人都需要关心的问题。

那么，如上，有过不良信用记录，如何再次申请信用卡？

1、马上还款（这件事情真的挺重要的，只说一遍就够了）意识到自己过了最后还款日还未还款。第一件事就是马上还款，调出自己的信用卡账单，看欠费多少，建议还款金额要大于欠款金额，因为逾期之后，每天会有滞纳金产生。只还款欠款金额是不够的。

2、继续使用信用卡不要销卡

千万不要因为，销掉信用卡就没有逾期记录了。销掉信用卡后，逾期信息就会一直停留在个人信用报告上。彻底清除需要5年时间建议的方法是：正常使用信用卡，将不良征信状态刷下去。

tips:银行查询申请人的征信记录，只查询申请人最近24个月的还款情况。

3、视还款时间情况，最好6—24个月后再次申请信用卡如果逾期之后的3个月内，还清了欠款，想要再次申请信用卡，可以等到6个月后申请。如果是欠款时间太长，比如6个月到12个月或更久，在还款之后，建议过了24个月后再次申请信用卡。

如果有融资方面的任何疑问，欢迎大家随时提问，请戳>>>我要提问，有专业的信贷经理随时为您解答！

如果你有贷款需求，点击查看产品详情，或点击文章右侧一键委托模块，有专业融资顾问为您解答！